

确保高考安全平稳顺利进行

我市部署 2014 年高招考务工作

信阳消息(记者 张勇)2014 年高考临近,5 月 25 日,我市召开全市普通高校招生考试安全暨考务工作会议,就考试管理、考风考纪、后勤保障等方面的工作作出了部署。

今年我市高考仍将安全保密作为考试的生命线。考试前夕,市招办会同保密部门逐县检查验收试卷保密室,确保条件达标和使用期间 24 小时运行正常。

市招办要求各县区、各考点要把好考务人员选聘关,对监考员的选聘必须坚持条件,过去犯过错误的老师不能用,高三任课老师不得

参加监考,有子女参加高考的老师必须回避。同时,所有考点考场实行封闭管理,考生和工作人员凭证出入,进入考点大门必须经过公安和学校保卫人员验证。领导视察,一般不进入考场。记者采访,不得进入考场。凡进出考场的人员,监考员都要在考场记录上写明情况。

市招办新闻发言人胡国元介绍,在入防上,我市今年将继续实行县与县推磨交换监考;在技防上,继续实行手机信号屏蔽器、金属探测器,对考生入场进行身份验证。

为确保广大考生顺利参加考试,市招办将配合公安部门,对考

点、考务人员、考生集中居住地及周边场所进行一次全面的安全检查,及时消除安全隐患,确保师生安全;配合卫生监督部门,对师生集中食宿点实行一日三餐跟踪监督检查,严防集体食物中毒现象发生;配合供电、电信部门,在高考前对考点及师生食宿点的供电线路和网络通信进行检查、维修,保证正常电力供应和通信畅通;协调交通部门安排充足客运车辆和驾驶员,确保师生乘车安全和准时参加考试;配合环保、执法部门,对考点及师生食宿点的噪声进行检查,给考生休息创造一个安静、舒适的优良环境。

我市组织收看收听 全国全省节俭养德全民节约行动电视电话会议

信阳消息(记者 杨长喜)5 月 27 日下午,我市组织收看收听了全国、全省节俭养德全民节约行动电视电话会议。

27 日 15 时,全国节俭养德全民节约行动电视电话会议召开。会议传达了《节俭养德全民节约行动总体方案》,就节俭养德全民节约行动进行了部署。

全国节俭养德全民节约行动电视电话会议之后,全省节俭养德全民节约行动电视电话会议召开。会议就我省开展节俭养德全民节约行动进行了进一步部署。

市委宣传系统、市文明系统和市发展改革系统成员单位和市直有关部门相关负责人参加了会议。

部署夏收防火工作 确保夏粮丰产丰收

信阳消息(邵伟)当前,我市“三夏”工作已全面展开,为认真做好夏收防火工作,信阳消防部门结合消防安全大检查活动,全面部署夏收期间的防火工作,全面做好收、运、打、藏等各环节的防火措施,坚决遏制“三夏”期间火灾事故的发生,确保全市夏粮丰产丰收。

为确保“三夏”期间火灾形势稳定,市消防支队要求,各大队针对夏收防火、灭火特点,组织相关人员深入麦田、麦场进行防火安全检查,督促乡村、麦场落实防火安全责任制及防火安全措施。同时,以结合正在开展的消防安全大检查活动,组织力量对辖区内宾馆、饭店、人员密集场所、“三合一”“二合一”“九小”场所和出租房屋开展地毯式清查行动,形成了整治火灾隐患的高压态势,全面消除消防安全隐患,筑牢“三

夏”消防安全防火墙。

市消防支队要求,各大队要充分利用广播、电视、标语、宣传栏等媒介,以群众喜闻乐见的多种宣传形式,大力宣传麦收防火、灭火常识。要落实好禁止烧麦秸规定和违章用火用电的危险性,宣传麦收火灾案例及处理情况,以增强广大农民的消防法制观念,使他们了解、掌握麦收防火有关法规和应负的法律职责,提高群众麦收防火安全意识。发动消防志愿者深入农村、田间地头对村民进行麦收防火安全宣传,坚持“安全第一,预防为主”的方针,发动群众消除消防安全隐患和不安全因素。



关爱留守老人

信阳消息(首席记者 张继疆 通讯员 王明强)5 月 27 日上午,信阳中院党组书记、院长张社军一行来到浉河区吴家店敬老院看望留守老人,这是“三留守”专项活动开展以来,信阳中院第二次来到该敬老院看望留守老人。

张社军拉起老人的手与老人话家常,详细询问老人的生活、身体状况及其家庭收入等情况,了解老人的所想所需,叮嘱他们一定要好好

保护身体,有什么困难及时向法院反映,并向他们赠送了消毒柜、奶粉、猪肉、米、面、油等生活必需品及象棋、跳棋、五子棋等文体娱乐用品,并为每位老人购置一台收音机,以便他们通过收听广播节目,了解国家的大政方针,丰富精神生活。

同行的年轻法官们纷纷挽起袖子,分工合作,有的拿起扫帚打扫房间,有的为老人整理床铺、清洗衣物,有的为老人洗头。临别前,张社

军再三嘱咐当地政府部门和敬老院负责同志,要照顾好老人们的生活,让他们能够安享晚年,并表示信阳中院一定会把这种关爱活动持续坚持下去。据了解,自保护“三留守”人员合法权益专项活动开展以来,全市两级法院共受理涉及农村“三留守”人员案件 589 件,其中民事 528 件,刑事 16 件,执行 45 件,审结 553 件,结案率达 93.89%,涉案人数 714 人,涉案金额 1216.32 万元。

中国好水获“全球签证” 恒大冰泉全面覆盖四大洲 28 国

2014 年 5 月 27 日,恒大冰泉“出口美洲亚洲大洋洲签约仪式”在北京人民大会堂河南厅举行,这是恒大冰泉继 5 月 20 日刚刚成功出口欧洲 13 国后再一次与美洲、亚洲、大洋洲等 15 国经销商达成合作。至此恒大冰泉已经覆盖全球 28 个主要国家,在中国唯一实现了“一处水源供全球”的目标,同时也开创了规模最大、规格最高、影响最深的中国矿泉水出口纪录。

本次签约仪式恒大集团分别与来自美国、加拿大、巴西、澳大利亚、新西兰、日本、韩国、新加坡等美洲、

亚洲、大洋洲 15 个主要国家的 41 位经销商代表签订了正式的分销协议,来自全球的 500 多媒体记者,超千家媒体共同见证了这一盛事。在签约仪式上,恒大矿泉水集团董事长潘永卓表示,恒大矿泉水集团成立短短半年来,在全国所有省市组建了 363 个销售公司,员工 11000 人,全国门店 110 万家,已经成为中国规模最大、品牌最好的矿泉水企业。澳大利亚经销商代表 PARHAM DAVID CHARLES 在发言中表示:“一处水源供全球”的模式,是世界级矿泉水的标志。我们认

为恒大冰泉在世界范围内,都是有着很强的品质优势,必定会受到消费者的认可,它在澳大利亚的成功是可以预见的。

据了解,恒大冰泉源自世界公认的世界三大黄金水源之一的长白山天然深层矿泉水。经世界权威鉴定机构德国 Fresenius 检测,恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相近,部分指标更优”。

恒大冰泉的此次签约,再次改写了只有世界矿泉水进入中国,没有中国矿泉水出口全球的格局,为民族品牌赢得荣誉。(杨文阁)

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376-3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警大队西南侧(S224省道)

声明

兹有信阳市弘运运输集团有限公司豫 SA3037 号客车的营运证(证号:豫交运管信字 411502005003)、道路客运班线经营许可证明(豫客运班许字 0181621 号),线路牌(S1118),因不慎丢失,特声明作废。

市弘运集团

2014 年 5 月 27 日

国家AAAA级旅游景区

中国·绿林山

好汉故乡 度假天堂

鸳鸯溪4月26日隆重开漂啦!

漂流 鸳鸯溪 相约美人谷

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址:www.lulinshan.cn 各大旅行社均可报名 咨询电话:15972681968 | 赵经理 |